

台中市召會週訊

第 2194 期

台中市召會文字組編
南區復興路三段 479 號
TEL:04-22224283
FAX:04-22227210
E-MAIL:
chtai.chtai@msa.hinet.net
http://www.citc.org.tw/

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「經歷、享受並彰顯基督（四）」

第一篇 神忠信的見證人，為着耶穌的見證

二〇二五年十二月半年度訓練的主題說到，在啓示錄中的經歷、享受並彰顯基督。第一篇說到，基督是神忠信的見證人，祂乃是為着耶穌的見證一召會。基督是神忠信的見證人，是神的見證和彰顯；祂把神彰顯出來，那就是祂的見證。（啓一5，三14。）基督是神的見證和彰顯；召會是基督的見證和彰顯；如此，召會乃是神在基督裏之見證和彰顯的複製。啓示錄陳明啓示出來的基督，和作見證的召會，就是耶穌的見證，就是擴大的基督作為三一神團體的彰顯。（啓十九10，參創一26。）

耶穌的見證乃是七個金燈臺一性質是金的（神聖的），照耀在黑暗裏，並且彼此相同。（啓一1~2，9~12。）金燈臺象徵三一神；父是本質，化身於子，子是具體化身，藉靈彰顯，靈則完滿的實化並彰顯為眾召會，而眾召會乃是耶穌的見證。（啓一10~12。）我們要經歷金燈臺作耶穌的見證，就必須是不斷呼求主耶穌的名，而被耶穌的靈充滿，身上帶着耶穌的烙印，在耶穌的患難、國度、忍耐裏一同有分的弟兄們。（啓一9~10。）錘打金子形成燈臺的座，表徵信徒有分於基督的受苦；我們環境中所發生的每一件事，都是為要產生錘打成的燈臺。（出二五31，西一24。）金燈臺的照耀，是要叫人看見行走在燈臺中間之人子—即榮耀之基督—的異象；我們認識主是在眾召會中間活到永永遠遠的那一位，纔能在靈中不斷的感覺主確實的同在；祂是長遠活着，為我們代求，如今為我們顯在神面前，並且祂永不誤事，也絕不丟棄我們。（啓一12~18，二1。）七個金燈臺七盞燈的照耀，以及主耶穌行走在燈臺中間，七眼如同火焰，腳好像明亮的銅，面貌如烈日發光，都是指明，在我們日常生活和召會生活中，我們天天需要主更多的照耀，好得着祂更多的牧養。（啓一14下~15上，16下，四5，詩八十1~3。）光照在於神的憐憫；（羅九15，徒九3~4；）我們要蒙光照，也必須要主的光照，要向主敞開自己，要把自己停下來；不能反駁那在我們裏面說話之聖靈所帶來的光，也不該反駁那在我們外面說話之聖靈的眾執事，並不斷的活在光中。

耶穌的見證乃是在殿裏事奉神的大批羣眾，就是全體蒙神救贖的人，他們被提到諸天之上，享受神的看顧和羔羊的牧養，得着諸天界裏並基督裏一切屬靈的福分，那是我們今天就能享受的。（啓七9~17，參啓二一3~4，二二3~5。）大批的羣眾包括那些用羔羊的血從各邦國、各支派、各民族、各方言所買來的人，作召會的構成分子。這些人是從大患難中出來的，曾用羔羊的血，洗淨了他們的袍子，並且洗白了。（七14。）大批的羣眾站在寶座前和羔羊面前，手拿棕樹枝；（七9；）棕樹枝表徵我們勝過為主所受的患難。在永世裏，我們必不再饑、不再渴；烈日和炎熱，必不傷害我們。（七16。）寶座中的羔羊必牧養我們，領我們到生命水的泉；神必從我們眼中擦去一切的眼淚。（七17。）感謝神，傷心的時日和事實不會久；世界快要過去，我們蒙祝福來喝湧流的三一神，直到我們成為永遠生命的總和，就是新耶路撒冷！

◆鄭英麟

本週晨興進度申言主題

第三十八週 基督拿着死亡和陰間的鑰匙

- 1、以啓二8說明神加強受苦的召會（p.30）。 2、運用信心經歷祂是首先的末後的（p.31）。
- 3、我們必須學習享受基督這活着的（p.32）。 4、徒二24 說明為着召會生活脫離死（p.33）。
- 5、基督在得加力的靈裏宣揚神得勝（p.34）。 6、彼三說明基督在祂埋葬裏的工作（p.35）。
- 7、從啓九看無底坑中那審判的執行（p.36）。 8、解釋無底坑及基督復活從這上來（p.37）。
- 9、看見基督拿着死亡和陰間的鑰匙（p.38）。 10、不喪膽因死在我們身上沒有權勢（p.39）。
- 11、太十六 18 指明召會和撒旦的爭戰（p.40）。 12、接觸活的基督並且享受祂的得勝（p.41）。

義大利福音開展（二）－佛羅倫斯區

富切基奧 (Fucecchio)

我們外出傳福音時，有一位同行的姊妹見證說，她最喜樂的事就是牧養當地的一位青少年，並帶他一同傳福音。起初一位當地弟兄對傳福音感到害怕，但實際出去後卻是一次非常美好且激勵的經歷。之後我們遇到一位非常敞開的當地人，他與我們留下聯絡方式，並在隔天安排了咖啡的約會交通。

語言的隔閡對我們而言是個挑戰。許多義大利人願意與我們個人交談，但若沒有人會說義大利語，對話就難以持續。許多當地的義大利人對「宗教」感到反感，我們覺得有需要更多地分享主是我們的享受這一面。

晚間在富切基奧我們有一場青少年聚會，有 9 位青少年參加，年齡從 10 至 15 歲，還有一位 19 歲的弟兄。我們與他們一起唱詩並彼此認識，鼓勵他們隔天參與福音行動，哪怕只是作為繙譯的幫手。大多數的青少年會說義大利語，我們感謝主在這地給我們機會，讓聖徒嘗到福音的新鮮，也鼓勵他們在服事上盡功用。

代禱事項

請為今晚主能向青少年說話禱告，願他們有人願意明天一同參與傳福音。也請為那些願意參與的青少年禱告，願主給他們積極的福音經歷，即使只是擔任翻譯。盼望他們今晚能被激勵，知道他們對主並對聖徒都是寶貴的。



家聚會牧養材料

實行新路的命脈一家（一）

一、禱告主的話

徒五 42：「他們每日在殿裏，並且挨家挨戶，不住的施教，傳耶穌是基督為福音。」

二、享受職事信息

就着神的聖言來看，神的召會首先乃是一個家，就是神的家；（提前三 15；）其次纔是祂的國，神的國。（羅十四 17。）沒有家的單位，人很難生存；沒有家的基礎，國也很難建立。

基督教中了撒但的詭計，他們只有大聚會，沒有家聚會。在他們中間，人沒有可寄託的地方。以羅馬十六章為例，毫無疑問，在使徒時代，召會乃是建造在眾聖徒的家裏。從保羅的問安，我們看見好幾個聖徒的家，都是向召會打開的。這在在都給我們看見，當日的召會生活，家的風味非常濃厚。

我們這個人就是福音的出口，而福音的出路乃是家，我們的家就是福音的出路。若是你的家不給主用，你只是個人傳福音，那是有口無路。使徒行傳給我們看見，在彼得的時候，門徒們不僅「挨家挨戶」擘餅，（二 46，）並且「挨家挨戶」傳耶穌是基督為福音。（五 42。）

三、歡唱詩歌（詩歌第 713 首副歌）

快快進入方舟，同過召會生活，天天喫喝享受，日子已經不多！

快快進入方舟，同過召會生活，迎接新郎回來，最是值得！

四、為彼此健康、工作、家人代禱

但以理書第五章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

1、他們_____，_____那用金、銀、銅、鐵、木、石所造的神。（五 4。）

2、因為在他裏頭有_____，又有_____，能圓夢，釋謎語，_____，這人名叫但以理，尼布甲尼撒王稱他為伯提沙撒；現在可以把但以理召來，他必講解說明。（五 12。）

舊約「但以理書」第六章讀經拾穗

生命讀經

但以理書生命讀經第八篇。

真理要點

一、但以理在敬拜神的事上之忠信：撒但利用總長和總督等官員，叫大利烏王簽署禁令，為要狡猾攻擊但以理對神的敬拜。（但六4~9。）縱使但以理知道這文書已經簽署了，他仍然照着素常所行的一日三次，雙膝跪下，在他神面前禱告感謝。（10。）這是但以理在敬拜神的事上之忠信，不讓任何事停止或阻撓他的禱告，他繼續照着他所看見之神對祂選民的經綸禱告。

二、神在地上，在敬拜神的事上勝過了撒但：在第一章我們看見以色列人被擄，聖殿聖城被毀，看似神失敗了。然而，就在尼布甲尼撒所揀選的少年人中，但以理和他三個同伴卻完全與神是一，勝過撒但一切的試誘，保守了對神的敬拜和事奉。至終，外邦王大利烏向住在全地，各族、各國、各方言的人，承認但以理的神乃是活神，永遠長存；祂的國永不敗壞，祂的權柄永存無終。（六26。）讚美主，神在地上，藉着這四位得勝者，在敬拜神的事上羞辱了仇敵，使祂自己得了榮耀。

生命經歷

一、本章的中心乃是人的禱告以實施神的經綸。我們該在敬拜神的事上忠信。撒但越要阻撓我們的禱告，我們越該禱告，忠信作主禱告的管道，為着祂的行動鋪路。除了禱告之外，沒有別的路可以把神的經綸帶到完滿和完成。

二、今天在地上，不管數目多寡，神只要有一些得勝者，祂就能向祂的仇敵誇口，並得着快樂喜悅。因此，我們要奉獻自己作祂的得勝者，第一就是要維持對主起初的愛。第二乃是維持喫基督作生命樹。第三要如同燈臺照耀，持守耶穌的見證；就是見證祂是神而人者，藉着我們的日常生活的每一面，見證基督的為人生活，將基督照耀出來。

◆周亭廷

結晶圖表

信徒面對外在艱難的環境，要看見基督是首先是末後，祂曾死過現在又活了，祂掌握死亡和陰間的鑰匙。

第二篇 基督拿着死亡和陰間的鑰匙

啓1:17 我一看見，就仆倒在祂腳前，像死了一樣。祂用右手按着我說，不要懼怕；我是首先的，我是末後的。

啓1:18 又是那活着的；我曾死過，看哪，現在又活了，直到永遠永遠，並且拿着死亡和陰間的鑰匙。

啓12:11 弟兄們勝過他，是因羔羊的血，並因自己所見證的話，他們雖至於死，也不愛自己的魂生命。

徒2:24神卻將死的痛苦解除，叫祂復活了，因為祂不能被死拘禁。

腓3:10 使我認識基督、並祂復活的大能、以及同祂受苦的交通，模成祂的死。

壹 祂是首先末後者

一 基督必完成這事

二 基督是始也是終

1 無人在前或在後

2 萬有起源與終結

3 無祂萬有無始終

三 基督必建成召會

1 主的工作必完成

2 主是有始並有終

3 祂必完成主恢復

四 祂是活而新鮮的

貳 祂是死過又活的

一 主曾受過死的苦

二 死亡不能拘禁祂

三 主復活存到永遠

四 基督在裏面活着

參 主在陰間的宣揚

一 對受監禁的天使

二 在靈裏宣揚得勝

三 在他他拉的監獄

肆 一星從天落到地

一 撒但被摔到地上

1 天使被比喻作星

2 撒但是明亮之星

二 基督曾下無底坑

1 無底坑這詞原文

2 這坑是鬼的住處

3 蝗蟲出沒的地方

4 敵基督上來之處

5 撒但監禁的地方

6 基督遊歷的陰間

7 基督從此地復活

伍 基督掌握着死亡

一 一人犯罪被死拘留

二 召會不受死限制

三 十架廢死勝陰間

1 死想要拘留基督

2 死不能毀壞基督

3 死不能拘禁復活

4 基督從死裏復活

5 死無毒刺和能力

四 死亡陰間的鑰匙

五 基督手拿這鑰匙

六 人無法勝過死亡

七 要給基督有地位

1 不讓死亡能猖狂

2 手持鑰匙的權柄

3 掌控死亡和陰間

八 讚美主手持鑰匙

藉着禱告成為有活力的人，豫備我們福音的對象， 並贖回光陰學習真理（二）

在我們的活力排聚會中，我們需要花一些時間來研究我們的福音對象。我們去與人接觸之後，在接下來的一週，我們該在排裏報告我們的經歷。然後我們該仰望主，並交通該如何在這人身上作下一步。

我們必須記得，在我們勞苦傳福音時，我們乃是得人的漁夫，（太四 19，）而人羣社會就如滿了魚的大洋。有些魚很難捉到，所以我們不該花時間在他們身上。我們該到可以捉得到的魚那裏去。我們必須有分辨力，知道該在誰身上勞苦。神當然愛每一個人，但我不是在談神愛世人，我是在談如何用我們有限的時間去「釣人」。

我們必須有東西能應付人的需要。如果有人去店裏買東西，而店裏沒有他所要的東西，他就會很不高興的離去。但是他若找到一個店舖有他所需要的東西，他就必然很歡喜。我們必須有東西能應付人的需要。不僅如此，我們可能有東西，但是我們是否知道如何把我們所有的陳明在人面前？我們必須學習把東西陳明在人面前，使人能接受我們的東西。我們該學習照着我們日常生活的實際情形，陳明福音的真理。這是我們需要操練的。一個人要熟練任何一項運動，就必須一直的練習。我們能否成功的為着基督身體的擴增，到人那裏傳福音，完全在於我們的操練。

我盼望我們下一次排聚會時，人人都豫備好自己。我們來時必須豫備好我們覺得該在他們身上勞苦的福音對象。然後我們該考慮如何到他們那裏去，開始在福音上一同勞苦。當我們在一個人身上勞苦時，我們必須持續。我們不該盼望在三個月內就有一個人得救，在半年之內又有另一個人得救。我們對三個人有負擔，可能要過兩年他們纔會得救。已過我們可能很忙，但我們沒有結果。我們必須禱告，要得着幾個確定的對象。然後我們需要在他們身上作工。我們必須學習如何專注於我們的工作，好得着一些確定的結果。

問：我們不立即邀請新人到我們活力排來，而先花時間在他們家中與他們在一起，是否更為有益？

答：你是否邀請他們到活力排，不該是個規條，或成文的規章。這完全看需要而定。你必須考慮，立即帶一個新人到你的排是否有幫助。在有些情形裏，你與另一位弟兄去看他，直到你覺得他已豫備好來排聚集，這樣可能比較妥當。

如果你的鄰居是個敞開的基督徒，也是尋求真理的人，你就必須向他陳明真理。你若能花時間與他一同查讀一卷聖經，那是更好。你甚至可以從以弗所書中查讀神豫定我們得兒子名分的真理。你不該想要一次做太多。可能一週一次或兩次，每次十五分鐘就彀了。沒有一件事能像真理那樣說服人，特別是對尋求真理的基督徒。

有一些金句是我們該知道的，好應付人的需要

在聖經裏有許多這樣的經節，但我們可以題起一些。關於神的存在，你必須用羅馬一章十九至二十節：「因為神的事情，人所能知道的，原顯明在人裏面，因為神已經給他們顯明了。自從創造世界以來，神那看不見永遠的大能，和神性的特徵，是人所洞見的，乃是藉着受造之物，給人曉得的，叫人無法推諉。」這是聖經裏最高的一段話，給人看見神的存在，創造是神存在的有力證明。你看不見神，所以你不知道祂的存在，但你能看見祂的創造。在創造裏，你能看見神永遠的大能，和神性的特徵。因着創造的美麗，神必定是美麗的神。神創造了這麼多的活物，所以祂必定是生命的神。神是活的。這是神的一個特徵。

說到基督救贖最好的經文是羅馬三章二十四節—「因神的恩典，藉着在基督耶穌裏的救贖，就白白的得稱義。」說到基督救贖的這一節，也該與二十五節和二十六節一同讀。二十五節說到基督是平息處，這是指至聖所裏約櫃的蓋。約櫃的蓋是基督的豫表。在基督之上，神稱義我們，並與我們相會。在基督之上神與我們談話，因為約櫃的蓋是神與人相會的地方。我們在那裏向神禱告，神也在那裏應允我們。

（摘自：李常受文集 1991～1992 年第三冊，關於活力排之急切需要的交通，第二十二篇。）

專項報導

青職聖徒冬季錄影訓練蒙恩

從一月十日開始，全召會進入冬季半年度錄影訓練，青職聖徒們也跟上水流，同伴彼此邀約，出代價一同進入主今時代的說話。以下為青職的蒙恩分享：

雖然帶着孩子參加錄影訓練有許多的不方便，但感謝主，讓我仍能有分錄影訓練。透過錄影訓練，我可以把在安那翰現場沒有聽懂的或者錯過的部分補足，更清楚明白弟兄的負擔與發表，也一再的被主的話所感動、光照，有些原本並沒有特別摸着的點，藉着再一次的說話竟向我發出亮光，雖然沒有辦法每一篇都聽到，但是零碎換來整個，使我仍能彀享受主的話！

◆十四大區/秦李姿諭

很寶貝錄影訓練讓我們看見，我們都要喫基督作生命樹，在凡事上讓基督居首位，並以起初的愛來愛祂享受祂，在我們生活中以祂為一切。

◆三十二大區/曹瑞昇

這次錄影訓練讓小子看見啓示錄所啓示的許多圖畫也就是異象，不再只是粗淺的認識及印象，例如：七印及鑰匙、獅子及羔羊等等。在這接近黑暗末後的時期，更提醒我們要儆醒且豫備好成為新婦，也要提防假申言者及敵基督，時時轉向靈中與召會聯結。

◆三十二大區/李志良

讚美主！那靈成了七倍加強的靈，正向我們普偏的說話，這在於我們「聽」了多少，我時常落在不能聽見的情形裏，需一再的用主的血潔淨耳朵、右手大拇指以及右腳的大拇指，能讓神帶我們走非拉鐵非的路。

◆二十五大區/何 翎

本次錄影訓練特別摸着第七篇進入信息前的提醒，要我們有一個禱告：我們要願意讓主有路向我們說話，為着今日這啓示錄的時代，需要青年人被真理構成，向信徒、世人說出所享受、經歷的話。

◆十大區/郭 端

主題醒我，生命樹的仇敵常是我們自以為的合理，人的合理常是神眼中的黑暗。主耶穌作為獅子羔羊，已得勝並站立為我們爭戰。願能再敞開自己，讓祂的七眼，救我們脫離天然的揀選。

◆十大區/朱偉德

早上的禱研背講說到啓示錄十二章十一節：弟兄們勝過他…是因自己所見證的話。得勝者必須經常宣告基督的得勝，見證魔鬼已經受了主的審判。撒但不怕我們和他講理，但他怕我們宣告基督得勝的屬靈事實。耶穌的名遠超萬名，這乃是一個屬靈的事實，我們必須憑信，不僅向人宣告，也向撒但宣告。腓立比書二章十一節：「萬口都要公開承認耶穌基督為主，使榮耀歸與父神。」讚美主！耶穌是主！主是得勝的！

◆三十一大區/艾伯信



南二照顧區 三十九大區實行得榮少年專案之蒙恩

感謝主，最近三個月因着主的帶領，將好幾個得少的家（願意參加得榮少年專案的家）加給我們。我們有以下兩點蒙恩：

第一個蒙恩，這些得少的家向着主、向着我們都非常敞開，除了上課之外，有位得少（得榮少年）開始來參加兒童排。這位得少很渴慕來兒童排，每次去他家接他的時候，他都已在門口外面等我了。有一次他比較調皮，我跟他說，你再這麼調皮，我就不帶你去兒童排了，他竟然對我說，你不帶我去沒關係，我叫我媽媽帶我去。已過的年終愛筵，這些家也都來了，他們的敞開與單純叫我們很受激勵。

第二個蒙恩，這段時間許多聖徒樂意、主動、積極的領受負擔成為關懷者，兩兩三三編組成軍，同心合意、堅定持續的在接觸、服事這些家。這真叫我們感動。聖徒們除了配搭上課之外，也會在生活中關心、顧惜他們。例如：會送一些點心、水果、飲料給他們，並請他們喫麥當勞與披薩，這叫他們的心很得溫暖與顧惜。聖徒們也會利用晨興、晚禱的時候為他們禱告。

讚美主，願主藉着我們對得少的家的服事、牧養與代禱，使祂的召會能穀繁增，能穀年輕化！願主祝福！ ♦裴進榮



西二照顧區 更新奉獻、彼此代禱，享受基督身體的豐富



元旦青職新社相調

二十二大區聖徒於二〇二六元旦早晨七點聚集一起禱告，共有四十多位聖徒一同參與，在新的一年裏更新奉獻。聚會中，除了為召會往前禱告外，聖徒們也以家為單位分享過去一年所蒙的恩典與需要代禱事項，眾人的見證讓我們不住讚美祂是全豐全足。交通後便以活力小組為單位彼此代禱，藉此帶進生機指派與照顧。腓立比書一章三至四節：「我每逢想念你們，就感謝我的神；每逢為你們眾人祈求的時候，總是歡歡喜喜的祈求。」是元旦禱告的甜美寫照。

禱告結束後，青職聖徒與照顧家前往新社的安妮公主花園相調。藉着用餐與園區參觀，聖徒們彼此交通近況，享受身體生活的喜樂，大家一同進行團體遊戲並合影留念，之後前往一處蘑菇農場，實際體驗採摘蘑菇的過程，藉着半天的相調行程，彼此更為熟悉與親近。當天另有社區聖徒開放自己栽種的菜園，邀請弟兄姊妹一同採摘，收割過程中彼此相顧，也不忘將豐富分送無法一起參加的聖徒家，讓眾人裏外都得飽足。

新的一年，我們從禱告開始，向主有更新的奉獻，以活力小組彼此關心代禱，並藉着各面的相調享受基督身體的豐富。感謝主，願主祝福眾人在身體生活裏一同蒙恩。



採摘青菜同分享

報 告 事 項

一、本週 (1/26~2/1) 真理追求進度：

1、生命讀經追求進度：以弗所書生命讀經第五十五至五十六篇。

2、李常受文集追求進度：一九七三至一九七四年第一冊「新約聖經中內住的基督」第一至七章。

二、二〇二六年國際華語相調特會：

二〇二六年國際華語相調特會將於美國太平洋標準時間2/13 (五) 晚上7:30開始至2/15 (日) 中午結束，在美國加州安那翰市水流職事站職事聚會中心舉行，邀請所有弟兄姊妹有分於這聚集。特會信息直播網址為<https://www.conf.lsmwebcast.com/>。信息現場直播台灣時間：【第一篇】2/14 (六) 上午11:30；【第二篇】2/15 (日) 上午1:00；【第三篇】2/15 (日) 上午3:00；【第四篇】2/15 (日) 上午11:30；【第五篇】2/16 (一) 上午1:30。

三、全召會新春特會：

為着新的一年有新的起頭，謹訂於2/21 (六) 上午9:30在復興大樓和科園會所有新春特會，特邀請林鴻弟兄和陳洵弟兄前來，將國際華語相調特會信息的豐富供應給我們。請弟兄姊妹分別時間，彼此邀約前來參加，一同享受主今時的說話。各場地事務服事請自行安排。

四、二〇二五年當年度十二月份收支狀況：

項目	2025年11月結存	2025年12月收入	2025年12月支出	2025年12月結存
經常費	1,748,451	3,890,431	4,126,277	1,512,605
全時間	106,806	2,845,245	1,676,379	1,275,672
海外開展	2,366,404	564,100	139,371	2,791,133
文山學生中心	-3,587,539	1,224,249		-2,363,290
其他代管	65,157	123,600	7,000	181,757
合計	699,279	8,647,625	5,949,027	3,397,877

五、二〇二六年一月台中市召會新興社區開展：

召會將於1/27 (二) 至2/1 (主日) 在台中市的十個照顧區有新興社區福音開展，誠摯邀請負責弟兄、壯年班校友、壯年班現訓學員、週三得勝班弟兄姊妹，與社區聖徒（都需要填寫報名表單）一同配搭傳揚福音、牧養新人，使召會得繁增。

六、台中市召會壯年班校友、現訓學員及週三得勝班學員相調聚會：

2/11 (三) 上午9:30~11:30在雙十會所有相調聚會，參加對象：(1) 台中市召會壯年班校友及現訓學員；(2) 週三得勝班學員。負擔：(1) 照顧區一週福音開展蒙恩見證；(2) 主話的供應；(3) 暑期開展規畫。

七、文山學生中心購置及裝修工程：

截至2025年底累計奉獻15,122,262元（含十二大區的購建基金5,000,000元），目標為21,750,000元，目前達成率69.7%。請弟兄姊妹為財物的需要和裝修工程的進行代禱，盼能在八月底前完工，在國立台中科技大學的新校區得着更多青年人。聖徒若有為此房舍的奉獻，請在奉獻袋上註明「為文山學生中心」；線上奉獻請勾選「購建款」。

八、兒童組：

親子園第二次隊輔豫備聚會，訂於1/30 (五) 在中部相調中心舉行，當日上午8:00在復興大樓集合出發。此次豫備聚會主要為場地豫備及各項配搭服事的安排，十分重要，請所有報名的隊輔們務必參加。

九、青少年組：

晨興進度：本週《聖經之旅》第十一冊第十六課「新人的生活」。

十、大專組：

二〇二六大專春季期初特會於2/27 (五) ~3/1 (日) 在豐原會所及流星花園進行。報名及詳情請填寫報名表單<https://forms.gle/K8P2Z3WvcVTRnzA57>。

十一、結婚聚會：

八大區石詠真姊妹（石峯銘弟兄的女兒）與臺南市召會古宇鈞弟兄，將於1/31 (六) 下午3:00 在臺南市召會裕忠路會所舉行結婚聚會，敬請弟兄姊妹在愛裏代禱並扶持。

禱告事項

一、請為 1/27~2/1 各照顧區福音開展禱告，弟兄姊妹同心合意配搭開展社區，將國度福音傳遍台中市的大街小巷，使主的見證越過越明亮。

二、請為 2/14~2/16 國際華語相調特會禱告，求主將應時的說話供應全地眾召會，使主的恢復更加往前。也求主記念 2/21 全召會新春特會，分別弟兄姊妹的時間，一同接受新鮮話語的供應。

三、請為 1/24~1/26 高國中寒假特會的各方面禱告，讚美基督是神忠信的見證人，服事者和家長們也是基督的見證人，將我們所看見、所聽見的傳輸給青少年們。得着與會的每一個人，都倒空並竭力的追求，得着基督新鮮的顯現。

四、請為各大區報名親子健康生活園的家禱告，求主保守他們的靈、魂與身體，不受仇敵打岔；也願家長們能看見牧養兒女的異象，建立家中牧養的習慣，好產生健康、屬靈的神人家庭。

五、請為大學聖徒寒假生活禱告，寒假能與同伴一同追求主話，把握每一有利時機牧養新人、小羊，並在各地繼續與眾聖徒享受召會生活。

召會生活人數

一月十二日至一月十八日：

大區	一	四	三	二	七	二	三	十一	三	九	十七	二	三	四	二	四	十	九	十	二	六	三	七	二	二	二	三
基數	117	74	63	57	78	79	70	60	103	77	42	115	27	63	62	80	86	104	63	64	43						
主日	110	86	63	57	81	75	68	61	89	76	47	107	23	61	61	76	93	99	51	62	41						
青職主日	4	3	6	5	8	9	10	11	11	10	2	5	1	6	13	9	17	6	8	6	3						
禱告	22	14	15	16	9	17	3	9	24	9	14	14	0	13	20	22	23	30	16	14	8						
家聚會	100	79	57	88	6	65	9	26	44	74	40	127	35	46	62	81	79	124	86	51	50						
小排	69	48	43	40	41	35	6	26	52	49	33	87	17	32	34	48	48	66	40	38	20						
出訪	6	9	5	11	5	18	5	7	38	16	9	36	3	6	1	7	11	34	8	6	8						
生命讀經	54	28	33	38	36	51	16	29	39	17	19	41	8	21	21	33	30	22	28	44	5						
青年受浸	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
大區	七	二	十	二	八	五	九	三	二	九	三	一	八	五	三	五	八	十	二	六	四	一	六	四	三	十	合計
基數	86	63	78	96	91	46	42	63	42	96	61	49	98	74	52	58	72	103	62	99	2960						
主日	83	65	77	95	92	51	43	64	41	95	64	47	95	74	46	63	57	89	61	113	2902						
青職主日	10	15	6	8	4	10	4	5	5	3	10	6	14	11	1	13	10	11	22	11	332						
禱告	22	24	22	19	16	21	13	8	17	6	15	7	7	25	2	16	14	31	10	31	638						
家聚會	109	78	75	107	77	41	48	61	15	44	69	36	103	91	24	51	89	180	143	185	2955						
小排	46	40	46	51	65	29	22	25	20	56	39	29	57	29	18	31	21	77	48	94	1715						
出訪	19	9	10	9	7	8	5	9	8	7	4	1	1	4	0	8	12	26	12	42	450						
生命讀經	55	16	36	40	21	11	15	19	25	27	23	15	33	51	7	25	13	63	33	64	1205						
青年受浸	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0	0	0	0	4	1	10						

另【青職】主日332；小排193；家聚349；出訪55。【大專】主日187；小排139；家聚247；出訪34。

【青少年】主目211；小排131；家聚233；出訪13。【兒童】主目287；小排241；家聚193；出訪14。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	316	285	342	320	291	291	253	206	335	263
合計		943		611		544		804		
總計						2902				